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1. Reste soustavy rovnic vzhledem k parametru a:
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2. Najdéte vsechny matice B komutujici s A = (

[5 bodi]

1

1 _21), tj. takové, ze AB = BA.

[5 bodd]

3. Ukazte, ze soucin hornich trojihelnikovych matic je zase horni trojithelnikovd matice. (A
je horni trojuhelnikova, pokud a;; = 0 pro vSechna i > j.) [5 bodd]

4. Rozhodnéte, zda plati (sva tvrzeni zduvodnéte):

(a) Je vysledkem soucinu symetrickych matic symetrickd matice?
(b) Bud’ AB = C' a matice B, C symetrické. Musi pak byt A také symetricka?
(¢) Komutuji symetrické matice? To jest, plati AB = BA pro A, B € R™*" symetrické?

[5 bodd]



